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 Προς:  Βουλή των Ελλήνων   
  Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  

              Τμήμα Ερωτήσεων και Αίτ. Κατάθ. 
              Εγγράφων 
 Κοιν.: 1. Bουλευτή κ. Ν. Σαντορινιό 
             2. Βουλευτή κ. Κ. Νοτοπούλου   
             3. Υπουργείο Υγείας - Γρ. Υπουργού 
             4. Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής 
                 Πολιτικής - Γρ. Υπουργού      
 
 
                 

Θέμα: «Απάντηση σε Ερώτηση Βουλευτών».                                                                                                                                                          
Σχετ.:    Η με Α.Π. 7414/18.06.2021 Ερώτηση.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατέθεσαν στη Βουλή των Ελλήνων οι κ.κ. 

Βουλευτές της Κ.Ο. του Σύριζα Προοδευτική Συμμαχία, Νεκτάριος Σαντορινιός και Κατερίνα 

Νοτοπούλου, σας γνωρίζουμε τα εξής: 

H υγειονομική ασφάλεια αποτελεί πρωταρχική προτεραιότητα για το Υπουργείο 

Τουρισμού και σε αυτό το πλαίσιο, η διαμόρφωση της στρατηγικής για την επανεκκίνηση 

του ελληνικού τουρισμού στηρίχθηκε και στον υγειονομικό άξονα, με την εφαρμογή 

υγειονομικών πρωτοκόλλων και προληπτικών μέτρων, προκειμένου η χώρα να υποδέχεται 

ταξιδιώτες, προωθώντας την εικόνα ενός ασφαλούς τουριστικού προορισμού, που σέβεται 

και ακολουθεί πρωτόκολλα και προδιαγραφές.   

Το σχέδιο προστασίας της υγειονομικής ασφάλειας όλων όσοι εμπλέκονται στην 

παροχή τουριστικών υπηρεσιών στηρίζεται σε πέντε διαφορετικές ζώνες άμυνας, ως εξής: 

α) τις προϋποθέσεις και τα αντίστοιχα πιστοποιητικά πριν από την άφιξη των ταξιδιωτών, οι 

οποίοι προέρχονται από χώρες για τις οποίες έχουν απελευθερωθεί οι τουριστικές 

μετακινήσεις προς και από την Ελλάδα -και των ανηλίκων από δώδεκα (12) ετών και άνω-, 

ήτοι υποχρεωτική συμπλήρωση της ηλεκτρονικής φόρμας PLF (Passenger Locator Form), 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://travel.gov.gr με τα στοιχεία επαφής τους στην Ελλάδα, 

πιστοποιητικό εμβολιασμού για κορωνοϊό COVID-19  ή αρνητικό PCR τεστ εντός των 

τελευταίων εβδομήντα δύο (72) ωρών πριν από την άφιξή τους στην Ελλάδα ή αρνητικό 

rapid test εντός των τελευταίων σαράντα οκτώ (48) ωρών πριν από την άφιξή τους στην 

Ελλάδα ή πιστοποιητικό νόσησης, το οποίο εκδίδεται τριάντα (30) ημέρες μετά από τον 

πρώτο θετικό έλεγχο και διαρκεί έως 180 ημέρες μετά από αυτόν ή Ψηφιακό Πιστοποιητικό 

COVID-19, β) την ενεργοποίηση συστήματος τυχαίων ελέγχων, στηριζόμενο στο EVA, με 

rapid test, ώστε να εντοπίζονται τα θετικά κρούσματα στα σύνορα,  γ) την θεσμοθέτηση και 

για το 2021 ξενοδοχείων απομόνωσης, επί τη βάσει των πυλών εισόδου, των κρουσμάτων 

του 2020, αλλά και περιπτώσεων αυξημένων κρουσμάτων της τρέχουσας περιόδου, ώστε 
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να είναι δυνατή η φιλοξενία ατόμων θετικών σε Covid19 καθώς και στενών επαφών τους, δ) 

τον εμβολιασμό των πολιτών  έναντι του Covid-19 το οποίο προχωρά με ικανοποιητικούς 

ρυθμούς στην Ελλάδα, και ε) την αυστηρή τήρηση των υγειονομικών πρωτοκόλλων για την 

λειτουργία των τουριστικών επιχειρήσεων, τα οποία θεσπίστηκαν με την 6632/21.04.2021 

Κ.Υ.Α (Β’1632), και τα οποία ισχύουν από 21.04.2021 μέχρι 31.05.2022. Τονίζεται, σύμφωνα 

με τα ανωτέρω, ότι πλέον είναι δυνατή η είσοδος στη χώρα και με αρνητικό αποτέλεσμα 

rapid test (τεστ αντιγόνου) ενώ το όριο ηλικίας για διενέργεια ελέγχων σε παιδιά έχει 

αυξηθεί από στα δώδεκα (12) έτη από έξι (6) που ίσχυε έως σήμερα.  

Επιπλέον σας γνωρίζουμε ότι τόσο οι προϋποθέσεις εισόδου των ταξιδιωτών στην 

Ελλάδα όσο και τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας εντός των συνόρων της 

χώρας, επικαιροποιούνται σε εβδομαδιαία βάση σύμφωνα με σχετικές εισηγήσεις των 

υγειονομικών αρχών για την εξέλιξη της πανδημίας.  

Τέλος, θέτουμε υπόψη σας ότι τα λοιπά θέματα που θίγονται στην Ερώτηση 

εκφεύγουν των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Τουρισμού.  

 

 
                                                                                           Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

 

 
                                                                                     ΘΕΟΧΑΡΗΣ (ΧΑΡΗΣ) ΘΕΟΧΑΡΗΣ 
 

                        Ακριβές Αντίγραφο 
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων                                                                                                                                                                                     

                     Αθηνούλα Κολοτούρα   
 ΤΕ  Διοικητικού - Λογιστικού         

                                                                             
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ  
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